各 位

会 社 名 大阪有機化学工業株式会社 代 表 者 取締役社長 鎮目 泰昌 (コード番号:4187 東証第二部・大証第二部) 問合せ先 取締役管理本部長 永松 茂治 TEL 06-6264-5071 (代表)

第1回新株予約権の取得及び消却の実施に関するお知らせ

当社は、平成22年4月16日にお知らせしましたとおり、平成22年3月2日付当社取締役会決議に基づき発行した大阪有機化学工業株式会社第1回新株予約権(以下「本第1回新株予約権」という。)につきまして、下記のとおり取得し、かつ取得後直ちに消却を実施いたしましたので、お知らせいたします。

記

取得及び消却した新株予約権の概要

(1) 新株予約権の名称	大阪有機化学工業株式会社
	第1回新株予約権
(2) 取得及び消却総数	8,672 個
(3)取得価額	無償
(4) 取得及び消却日	平成 22 年 5 月 17 日

【ご参考】

平成22年4月16日開催の当社取締役会において本第1回新株予約権の取得及び消却を決議しております。

本プレスリリースは取得日までの本第 1 回新株予約権の行使の状況により未定であった「取得及び消却総数」の確定によりお知らせするものです。詳細につきましては、平成 22 年 4 月 16 日公表のプレスリリース「第三者割当による第 1 回新株予約権の取得及び消却に関するお知らせ」をご参照ください。

以上